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. 1
(15 نمره)
کدام گزینه معادل ضرب 28×64 است؟

پاسخ :

64×28 = (60×28 ) + (4 ×28)

. 2
(10 نمره)
کدام گزینه معادل ضرب 37×23 است؟

پاسخ :

23×37 = (20 ×37) + (3 × 37)

. 3
(10 نمره)
حاصلضرب کدام جفتعددها 72 نیشود؟

پاسخ :



2

. 4
(15 نمره)
حاصل ضرب زر را با ضرب کردن از سمت راست مشخص کنید .

پاسخ :

4278

. 5
(15 نمره)
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حاصل ضرب زر را با ضرب کردن از سمت راست مشخص کنید .

پاسخ :

5073

. 6
(15 نمره)
به کمک شکل یک عبارت ضرب نوشه و حاصل را از بن گزینه ها مشخص کنید.

پاسخ :

( 5 × 3 ) + ( 10 × 3 ) + ( 10 × 5 ) + ( 10 × 10 ) = 195
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. 7
(10 نمره)
به کمک شکل یک عبارت ضرب نوشه و حاصل را از بن گزینه ها مشخص کنید.

پاسخ :

( 23 × 10 ) + ( 23 × 4 ) = 322

. 8
(10 نمره)

پاسخ :
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